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ATA DA la SESSÅo oRD寡NÅR看A DO lo PERioDO, DO IOANO

LEGISLATIVO DO QUATRIENIO 202512028, CONFORME DISC寡PLINA

O ART〃 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEG看SLATIVA,

Ao d6cimo te「ceiro dia do m台s de fevereiro de dois miI e vinte e cinco, aS

(19) dezenove horas, nO SaIao de Reuni6es da Camara MuhicipaI de Dom
Macedo Cosfa’Situada a Avenida Ped「o Vespasiano s/no centro, Dom

Macedo Costa, PreSenteS OS Vereadores, A」EX PEREIRA PITON

Presidente’EL寒DA P寒TON IVIOREIRA VITENA vice-PreSidente, AD馴ARIO

GONCALVES DOS SANTOS.FILHO’ANTONIA DE SOUZA LEMOS,

CATIANE CONCEICÅo DOS SANTOS S-LVA’DIE」SON CONCE書CÅo

SANTOS,GERALDO JORGE SOUZA SALES, GiLVANDRO QUADROS

SOUZA e JOS帥TO P駅EIRA ARA山o. constatando assim, a eXistencia

de `書qu6rum’’Iegal再i instalada a Sessao Ordinaria・ O Senho「 Presidente,

invocando o nome de Deus, dec-arou aberta a Sessao・ Em seguida o

Presidente convjdou o Secre胎rio para secretaria「 os鳴balhos, deteminando

que o mesmo, fizesse a leitu「a do EXPEDl馴TE DO DIA e nao havendo

Expediente o Presidente jus珊cou a aus合ncia da transmissao da Sessao

LegisIativa ressaltando que have「a o processo de licitaeao que sera iniciado

em ma「GO. Seguindo convjdou o VI∞一Prefejto MANO軋FRANCISCO DA

S書LVA FILHO juntamente com a Secretaria de Assis鳴ncia Socia=VIanoe案a e

a Secretaria de Sa的e Gilddia Santos pa「a faze「em parfe da mesa. Em

Seguida o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e nao havendo mat色「ia

em pauta, enCerrOu a ORDEM DO DIA e decIa「ou abe巾O O GRANDE

EXPED寒ENTE sendo f「anqueada a palavra aos Vereadores que quisessem

fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da pa!avra a Vereado「a軋IDA

PITON IVIOREIRA VIT酬A saudou a todos〇一niciou pa「abenizando a todos os

Vereado「es eleitos destacando a importancia de honra「 os votos recebidos

tanto para o LegisIativo quanto para o Executivo. E!a tamb6m Iembrou que

OS Vereadores tem a missao de faze「 uso, eStudo e se mante「 info「mado do

Regimento Inte「no desta casa, da Constitui9aO FederaI ser conhecedores da

Lei Organica’da Lei O「9amentaria afirmando que quando nos aprop「iamos

disso sabemos onde esta sendo aplicado cada recu「so. A vereadora informou

que visitou algumas Secretarias pa「a socializa「 e tamb6m pode「 cont「ibuir e
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tambem poder contribuir e agradeceu por ter sido muito bem recebida.

Informou tambem que aI6m do colega A看ex eIa tamb色m encaminhou of了cio e

foi muito bem respondida peIa Secretaria de Eduea9aO NoeIice buscando

informa96es sobre o processo se-e‡jvo e sugerindo que esse p「ocesso

tambem possa ser opo軸dade pa「a pessoas’funcionarios, COlabo「adores

que tenha a capacidade de apresentar seu currfcuIo seu hist6rico e

eXPeriencia com os meninos especiais e afi「ma que uma boa parte da

COmunidade ja tem esse prepa「o e experi台ncia e diz por saber e ser

entendedora do assunto por que quando ver uma mae com um軸o atipico

ja tem uma a師dade com o cuidado「 quando tira esse cuidador em sua

OPiniao existe uma queb輪muito grande e acredita que a gestao ao Ihe

reSPOnde「 disse anaIisa「 todas as p「opostas -E lembrou que tem o NAl que

Virou lei desde 18 de dezembro de 2023 que pode se「 um n幽eo vincuIado a

tfes secreta「ias e a Secreta「ia Noe案ice lhe respondeu que ja esta em

PrOPOSta de melhorias o que lhe deixou muito軸z porque Dom Macedo esta

CreSCendo e nas esco書as a quantidade de criancas especiais tamb6m esta

aumentando e diz nao poder tapa「 os o肌os mediante a isso. En{釦agradeceu

a Secretaria Noelice peIa resposta eIa diz tamb6m ter soIicitado resposta

SObre o caIen軸o escoIar pois foi questionada pe!a popuIacao e obteve a

reSPOSta que dia O6 de ma「eo as escolas esta「ao abertas com a preseneas

dos alunos movjmentando toda a cjdade. Fjnatizou des軸ndo um ano de

SuceSSO deixando o seu carinho’O Seu abraeo dizendo esta「aquI Para SOma「.

Com a paIavra o vereador G-LVANDO QUADROS saudou a todos. Iniciou

reSSaItando nunca ter participado de poIitica mais prometeu dar o melho「 de

Sj para realjzar um bom mandato・ Agradeceu e fina-jzou. Com a palavra o

Vereado「 GERALDO JORGE SOUZA SALES saudou a todos, Iniciou

agradecendo a Deus por esta aqui neste momento desejando uma boa sorte

a tOdos os colegas" Seguindo destacou sua amizade com o Vi∞-Prefeito

Neneu independentemente de partidos politicos o maior o囲vo 6 0

P「OgreSSO de Dom Macedo Costa. Des可vu sucessos aos novos coiegas em

eSPeCiaI a ex-SeCreta「ia desta casa馴da Piton a quem e案e desejou boas

Vindas e a todos os outros tamb6m. Des如u sucessos ao prefeito Tote e

tOda equipe pa「a trabaIhar em prol de Dom Macedo Cosfa- Ele p「ometeu
〇〇〇_　_,⊥_二〇_　　　●

COnt「ibuir com a Gestao como sempre fe乙ajudando no que for possiveI par

fazer o melho「 peIo povo macedence. Fina-izou des軸ndo a todos um an
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de sucessos" Com a palav「a o Vereado「 D寒ELSON CONCEICÅo sANTOS

Saudou a todos. Iniciou demost「ando sua satisfa9aO em faze「 parfe desta

Camara Legislativa agradeceu a cada um que depositou seu voto de

COn軸9a e PrOmeteu fazer tudo que es‡jver ao seu a-cance em pro- do povo

maCeden∞・ Finalizou agradecendo a todos. Com a paIav「a o Vereador

JOS軸TO PEREIRA ARA山O saudou a todos・ lniciou ag「adecendo a Deus

e aO POVO que Ihe deu mais uma opo血nidade de continua「 Como ve「eado「

Para reP「eSenta-1os e diz que seu maior objetivo sempre foi busca「 o melhor

Para O POVO maCedence" Seguindo diz que a cada dia que passa eIe c「ia mais

reSPOnSab輔ade por que ja esta em seu 5o mandato isso e por que o povo

COnfia e p「omete nunca os decepcionar. Finalizou agrade∞ndo a todos. Com

a Palav「a o Vereador AD剛AR!O GONCALVES DOS SANTOS FILHO

Saudou a todos. lniciou parabenizando a Gestao atual peIa vit6「ia e diz que

a Cama「a trabalha em pro! do povo. Ag「adeceu tamb6m po「 sua vota辞o

expressiva e pela confian9a que O POVO maCedence lhe concede「am mais

uma VeZ em COntinua「 como vereado「 e promete dar o melhor de si. EIe

SOIicitou um cartao de pesar para a fam楠do ex-Vi∞-Prefe亜O SenhoHZinho

PeIo falecimento de sua irma Antonia Xavier e soIicitou outro cartao de pesar

Pa「a fam掴a do municipe CarIos conhecido como (Maloca) pelo falecimento

de sua mae Maura Ba「reto。 Seguindo agradeceu a Deusl a Sua eSPOSa, Seu

柵o e toda sua fam碑e tamb6m aos amjgos que Ihe apojaram. Seguindo

desejou boas-Vindas a todos os novos colegas e acredita que juntos i「emos

fazer um bom trabaIho" Finalizou ag「adecendo a todos. Com a paIav「a a

Vereadora ANTONIA DE SOUZA LEMOS saudou a todos. Iniciou

exPreSSando seu desejo de que esta Casa permane9a unjda e buscando b

melhor para Dom Macedo e para os mun了cipes que confiaram o voto em

Cada vereador. Re!atou tamb6m sob「e as c「iticas nas redes sociais por que

COStuma dizer que Dom IVIacedo 6 uma fam描a e todos merecem serem

「espeitados- Dizendo que todos que vao as redes sociais tentando lhe

difama「暮eStaO enganados, S6 estao lhe deixando mais fo高e, POr que OS

macedeces ihe conhecem e sabem do seu carateF, afirmou e!a. Fina=zou

agradecendo a todos. Com a palavra a Vereado「a CAT書ANE CONCEICÅo

DOS SANTOS SlしVA saudou a todos. 1niciou destacando sua alegria em

a casa cheia. Seguindo ag「adeceu a Deus po「 mais esse momento.

Parabenizou o Prefeito e Vice peio in了cio da Gestao e diz sempre cobrar

3
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PreSen9a do Vice Neneu nas reuni6es po「 entender que ele conhece, eSta

PertO das necessidades do povo" Pa「abenizou a Secreta「ia de sa的e Gi書deIia

e tamb色m a Secreta「ia Manoeia pe10 t「abalho que ja est釦he su「preendendo.

Finaljzou agrade∞ndo a todos e pedjndo que venham majs vezes a esta

caSa POr que 6 aqui que sao aprovados todos os P「Qjetos de nossa cidade.

Com a paIav「a o municipe Robson Pinheiro de Almeida saudou a todos.

1niciou dizendo ser funcion緬o P軸co e diz que estudou b義tante mais na

軸ma Gestao nao teve opo巾nidade e espe「a que nessa Gestao ele consiga

Ser reCOnhecido dentro de sua profissao concursado como Fiscal dos

Servi9OS P謝oIicos Obras e Postura e espe「a uma opo巾nidade de most「ar o

Seu t「abalho" ReIatou que na gestao passada sempre que procurava a

Vereadora Catiane e!a justificava que nao pode「ia fazer nada po「 ser

OPOSieao e ago「a Iogo nos prlme-rOS dias dessa gestao ao procura-1a foi

面もrmado pe書a vereadora que concu「so para ela nao existe eIe ficou t「iste e

Sem entender direito e imaginou que taivez ela nao tenha conhecimento do

aSSuntO' Enfim… Seguindo relatou um out「o assunto sobre o dia lO dejaneiro

2025 onde ele reIata que a Vereadora即da Pfron cometeu um ato de

Imp「obidade administ「ativa po「 que estavam reunidos em uma sala os

Vereadores depois de titulados e empossados e as pessoas com o mesmo

interesse que era a eIei9aO da mesa diretora desta casa e a vereadora EIida

levou para a sala seu esposo o que em seu conhecimento a輔ge a Lei PL no

8.429 &・ 7 que antes de divulgar ao p軸co na Camara se reveIa ou permiti

que as informa96es cheguem a te「ceiros・ O presidente AIex Piton

inte「rompeu o Funciona「io Robson nao concordando com o que o municipe

reIatou aqu川eSta nOjte dizendo o que aconteceu dja lO dejaneiro foi que b

Funciona「io e municipe Robson queriam adentrar na saia onde estava

aCOnteCendo uma reuniao entre ve「eadores e pessoas ligadas ao assunto da

eIe噂o da mesa direto「a e nao foi permitida a p「esen9a do Funcionario e diz

que nao tem porque trazer esse assunto aqui nesta pIenaria hQje. Com essa

exp!ica9aO O P「esidente nao pemite que Robson Pinheiro continue sua faIa

COm aCuSa96es a refe面da vereadora EIida Piton dizendo o que foi dito po「

ele aqui nesta noite pode「ia ser inve巾do tamb6m ao seu sentido. O
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a faIa pa「a explicar a fala do Funcionario Robson quando citou seu nome

dizendo muito chateada que pode ate nao te「 falto as faculdades que o

mesmo fez, maS tem educa9aO que recebeu de sua mae e relatou o fato

OCOrrido na prefeitura onde e!a es宣ava em uma sala ∞nVersando quando o

funcionario adent「ou sem ped刷cen9a PrOCu「ando se nao tinha a-gu6m pa「a

atende-10 foi ai entao que eIa info「mou que a!i estava o P「efdito, advogados

enfim que eIe o p「ocurasse pa「a maiores esclarecimentos. Sendo assim eIa

eXlge que O municipe Ihe respeite do mesmo jeito que eIa o respeita.

Ag「adeceu e軸alizou. Com paIavra a Secreta「ia de Sa的e GiideIia Souza

Santos saudou a todos os presentes・ Iniciou falando que espe「a quatro anos

de uma Gestao compart冊ada’ democ「atica e respeitosa,

independentemente de pa両dos poIiticos buscando sempre o meIho「 para o

POVO maCedence. Se coIocou a disposi9aO de todos em mem6ria do seu Pai

S「・ Hdio que foi vereador nesta casa pessoa a quem ela amou muito

PrOmeteu faze「 o melhor por todos os munfcipes sem extineao de pa巾do.

FinaIizou agrade∞ndo a [odos. O vereado「 Adema「io perguntou se o v

nt]me「o da Secretaria da Sa的e mudou ou continua o mesmo e a Secretarja

afirma que continua o mesmo重O vereador ag「adece・ Com a paIavra o

Presidente agradece a presen9a de todos. E diz que com paz, reSPeito,

dignidade e carisma devemos continua「 po「 que aqui nao se forma situa9aO

nem opos頓o e sjm forma um grupo para buscar ben軸o「jas para o povo

esse 6 0師co oPjetivo desse grupo e diz que qualquer Lei que chegue a esta

CaSa Vai se「 avaIiada po「todos e se fo「 para o bem da popuIaeao com ce巾eza

Se「急aPrOVado. E nao havendo mais nada a t「ata「 o Presidente ALEX

PEREIRA PiTON em nome de Deus decIarou encerrada a Sessao. E eu

ADEIVIARIO GONCALVES DOS SANTOS円LHO, lO Secre偽rio Iavrei

PreSente Ata, que depois de lida e achada confo「me, Vai devidament

assinada po「 mim, Pe!o P「esidente e demais Edis que assim o deseja「em.

A.盤職R.S,。.NTE

各幽 融.RES,。ENTE
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ALVES DOS SANTOS FILHO - 1O SECRETÅRIO

繭s.。RETARI。

閣.-.-。 .繭. 、、

観軸観蕗鶉鮫

JoSE託 PERE看RA ARAOJO

神南山在位$砂。 』も諸ウ
ANTONIA DE SOUZA LEMOS
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